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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 10:18 del miércoles 20 de noviembre de 2019, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Alberto Maques, Raúl Mariano Alfonsín, Alberto Biglieri, Anabella Hers Cabral, Francisco Quintana, Darío Reynoso, Ana Salvatelli y Marcelo Pablo Vázquez;  de los/as señores/as secretarios/as: Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo y Jurisdiccional), Gabriel Rodríguez Vallejos (Secretaría Ejecutiva), Mariano Heller (Secretaría de Planificación), Mauro Goncalves (Legal y Técnica), Laura Dané (Innovación) y Ana Casal (Asuntos Institucionales).

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Buenos días a todos.
	Encontrándonos presentes todos los consejeros, con la ausencia justificada de la doctora Lidia Lago, vamos a desarrollar el plenario del 20 de noviembre de 2019.
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Sr. Presidente (Dr. Maques).- En primer lugar, este plenario ha sido convocado para completar la integración de las comisiones permanentes de este Consejo, conforme a lo previsto por el artículo 14 del Reglamento del Plenario vigente, teniendo en cuenta la incorporación de los flamantes consejeros del estamento de la Legislatura.
Quisiera darles la bienvenida en mi nombre propio y en el de los restantes consejeros a la doctora Ana Salvatelli y a los doctores Francisco Quintana y Alberto Biglieri. Desde ya bienvenidos y auguro que podamos trabajar juntos y hacer de este Consejo lo que la gente espera. Muy bienvenidos.
	Cedo la palabra a la doctora Ana Salvatelli, que me la ha solicitado a fin de poder exponer como consejera.

Dra. Salvatelli.- Buenos días a todos. Muchas gracias por la bienvenida.
	El doctor Maques me pidió que dé lectura a la integración de las comisiones permanentes, cómo quedarían al ser completadas con los consejeros que estamos ingresando al cuerpo. 
Paso a dar lectura la integración para que luego el presidente la someta a consideración y votación de todos los consejeros.
	En primer lugar, consideramos los miembros de la Comisión de Administración, Gestión y Modernización Judicial. En dicha comisión se propone en carácter de presidente coordinador al doctor Alberto Biglieri, y continúan como integrantes los doctores Alberto Maques y Marcelo Pablo Vázquez.
	En segundo lugar, la integración propuesta para la Comisión de Selección de Integrantes de la Magistratura y del Ministerio Público es que continúe en carácter de presidente coordinador el doctor Marcelo Pablo Vázquez y como integrante vocal el doctor Raúl Mariano Alfonsín; y se integra esta comisión con mi incorporación a la misma en carácter de vocal.
	Respecto de la Comisión de Disciplina y Acusación se propone que sea presidenta coordinadora, o sea presidenta doctora Ana Salvatelli, y continúan como integrantes de la misma las doctoras Lidia Lago y Anabella Hers Cabral.
	En cuarto lugar, se consideran los miembros de la Comisión de Fortalecimiento Institucional y Planificación Estratégica. Para la misma se propone en carácter de presidente coordinador al doctor Francisco Quintana y continúan como integrantes vocales los doctores Darío Reynoso y Raúl Mariano Alfonsín.
	Finalmente, respecto de los miembros que integran la Comisión de Transferencia del Poder Judicial de la Nación y del Ministerio Público de la Nación a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, como presidente coordinador continúa el doctor Darío Reynoso, como integrante vocal la doctora Anabella Hers Cabral y se propone la incorporación del doctor Alberto Biglieri, en este último carácter.
	Esta es la propuesta de integración de comisiones. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Si nadie más hace uso de la palabra, se procede a la votación.
	Se vota.
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Sr. Presidente (Dr. Maques).- A continuación quisiera incorporar dos temas por Varios.
	Corresponde en primer lugar que se vote la moción de poder incorporar el tema Varios. 
	Votamos.

Dr. Reynoso.- No sabemos qué se propone…

Dra. Hers Cabral.- No sabemos qué se propone…

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Ese es el misterio, doctor Reynoso. Es la parte que lo hace más atractivo.

Dr. Reynoso.- Es un consentimiento viciado.

Sr. Presidente (Dr. Maques).- No, viciado no; en todo caso…

Dr. Reynoso.- Por la ignorancia, sí; cómo no…

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Se propone tratar la ratificación de dos resoluciones firmadas por Presidencia. 
	Una de ellas es la resolución 1062 por la que se designan como representantes del Consejo de la Magistratura en FOFECMA al consejero doctor Alberto Biglieri como representante titular y a la consejera doctora Ana Salvatelli como suplente.	
	En segundo término, otra resolución que es la 1063, donde se propone y se designa a la consejera doctora Ana Salvatelli como presidenta del Consejo Editorial Jusbaires.
	Develado el misterio, pasamos ordenadamente primero a votar si se incorporan estos asuntos por Varios. ¿Correcto?
	Votamos. 
	Aprobado.
	En primer lugar vamos a someter a ratificación la Resolución Nº 1062/2019 por la que se designan como representantes del Consejo de la Magistratura en FOFECMA, el Foro Federal de Consejos de la Magistratura y Jurado de Enjuiciamiento de la República Argentina, al consejero doctor Alberto Biglieri como representante titular y como representante suplente a la consejera doctora Ana Salvatelli.
	Se vota.
	Aprobado por unanimidad. 
	En segundo lugar vamos  a someter a ratificación la Resolución Nº 1063/2019 por la que se designa a la consejera doctora Ana Salvatelli como presidenta del Consejo Editorial Jusbaires.
	Se vota.
	Aprobado por unanimidad.
	Finalmente quisiera hacer referencia a que está corriendo la notificación para la sesión especial del plenario que se va a realizar el 29 de noviembre próximo a las 10 horas a fin de tratar como tema único y especial la integración del Comité Ejecutivo. 
	Antes de cerrar la sesión quisiera ceder el uso de la palabra a la locutora.

Locutora.- A continuación y antes de dar por finalizado el plenario el doctor Alberto Maques hará entrega de los diplomas que los acreditan como tales a los consejeros electos por el estamento de la Legislatura.

· El doctor Maques hace entrega de sendos diplomas a la consejera Ana Salvatellli (Aplausos), al consejero Alberto Biglieri (Aplausos) y al consejero Francisco Quintana. (Aplausos)  

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Cumplido el acto formal y sentido, se da por levantado el plenario del día de la fecha, agradeciendo la presencia de todos. 

· Son las 10:26.
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